

**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
PRÓ REITORIA DE EXTENSÃO  
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

**EDITAL SEAD-UAB Nº24-2022**

**PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA OS CURSOS DE  
ESPECIALIZAÇÃO NA MODALIDADE A DISTÂNCIA DA UFBA**

**1ª RETIFICAÇÃO**

A Universidade Federal da Bahia (UFBA), por meio da Superintendência de Educação a Distância (SEAD), em face do Edital nº 24-2022, torna pública a seguinte retificação do cronograma:

**Onde se lê:**

**8. DAS ETAPAS DE SELEÇÃO**

**CRONOGRAMA**

DATAS	ATIVIDADE
24/05/2022	Publicação do edital de Abertura.
25/05/2022 à 07/06/2022	Período de inscrição.
17/06/2022	Divulgação da homologação das inscrições
18/06/2022 a 20/06/2022	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
28/06/2022	Resultado da interposição de recurso
06/07/2022	Divulgação do resultado preliminar da seleção
07/07/2022 à 08/07/2022	Interposição de recurso sobre o resultado preliminar
15/07/2022	Resultado

**Leia-se:**

## **8. DAS ETAPAS DE SELEÇÃO**

### **CRONOGRAMA**

<b>DATAS</b>	<b>ATIVIDADE</b>
23/05/22	Publicação do edital de Abertura.
25/05/2022 à 07/06/2022	Período de inscrição.
22/06/22	Divulgação da homologação das inscrições
27/06/2022 a 28/06/2022	Interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
05/07/22	Resultado da interposição de recurso
08/07/22	Divulgação do resultado preliminar da seleção
11/07/2022 à 12/07/2022	Interposição de recurso sobre o resultado preliminar
19/07/22	Resultado

**Salvador, 20 de junho de 2022**



**Márcia Rangel**

**Superintendente de Educação a Distância**